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TAÛI NGAÌY 30/06/2020
I/. ÂÀÛC ÂIÃØM HOAÛT ÂÄÜNG CUÍA DOANH NGHIÃÛP:

   1- Hçnh thæïc såí hæîu väún:

C«ng ty Cao su Ch­ Sª lµ mét doanh nghiÖp nhµ n­íc ®­îc thµnh lËp theo QuyÕt ®Þnh sè 155 NN-TCCB-Q§ ngµy 04 th¸ng 03 n¨m 1993 cña Bé N«ng nghiÖp vµ C«ng nghiÖp Thùc phÈm ( Naylµ Bé N«ng nghiÖp vµ Ph¸t triÓn N«ng th«n). Ngµy 04/05/2010 theo QuyÕt ®Þnh sè 113/Q§-H§QTCSVN cña Héi ®ång Qu¶n trÞ TËp ®oµn C«ng nghiÖp Cao su ViÖt Nam ®· phª duyÖt ph­¬ng ¸n chuyÓn ®æi C«ng ty Cao su Ch­ Sª thµnh C«ng ty TNHH mét thµnh viªn;


Theo QuyÕt ®Þnh sè 439/Q§-H§TVCSVN ngµy 19/11/2018 cña Héi ®ång Thµnh viªn TËp ®oµn C«ng nghiÖp Cao su ViÖt Nam vÒ viÖc phª duyÖt vèn ®iÒu lÖ n¨m cho c«ng ty, vèn ®iÒu lÖ cña C«ng ty hiÖn nay lµ: 1.457.728.529.898 ®ång. Vèn chñ së h÷u cña ®¬n vÞ t¹i thêi ®iÓm 30/06/2020 hiÖn lµ 1.460.830.675.628 ®ång chªnh lÖch 3.102.145.730 ®ång so víi vèn ®iÒu lÖ hiÖn nay do: N¨m 2019 ®¬n vÞ chØ t¹m trÝch Quü khen th­ëng, Quü phóc lîi, Quü th­ëng ng­êi qu¶n lý doanh nghiÖp b»ng 70% møc ®­îc trÝch theo quy ®Þnh, sè tiÒn cßn l¹i 3.102.145.730 ®ång sau khi ®­îc c¬ quan chñ së h÷u phª duyÖt chÝnh thøc kÕt qu¶ gi¸m s¸t, ®¸nh giá hiÖu qu¶ ho¹t ®éng cña doanh nghiÖp vµ B¸o c¸o tµi chÝnh n¨m 2019 cña ®¬n vÞ, sÏ ®­îc trÝch bæ sung theo quy ®Þnh. 

Trô së chÝnh cña C«ng ty ®Æt t¹i: 420 Hïng V­¬ng, ThÞ trÊn Ch­ Sª, TØnh Gia Lai.

   2- Lénh væûc kinh doanh:

        Lénh væûc hoaût âäüng kinh doanh cuía Cäng ty laì: Träöng troüt, khai thaïc vaì kinh doanh cao su.

   3- Ngaình nghãö kinh doanh: 

        Theo GiÊy ®¨ng ký kinh doanh sè 106393 ngµy 20 th¸ng 03 n¨m 1993, giÊy phÐp ®¨ng ký kinh doanh thay ®æi lÇn thø 15 sè 5900190497 ngµy 11/01/2019 th× lÜnh vùc ho¹t ®éng kinh doanh cña C«ng ty lµ:

  + Trång c©y cao su
  + S¶n xuÊt ph©n bãn vµ hîp chÊt nit¬

  + S¶n xuÊt s¶n phÈm kh¸c tõ cao su, chi tiÕt: s¶n xuÊt mñ cèm
  + B¸n bu«n chuyªn kinh doanh kh¸c ch­a ®­îc ph©n vµo ®©u, cho tiÕt: mua b¸n mñ cao su (mñ cèm. Th­¬ng nghiÖp bu«n b¸n

+ ChuÈn bÞ mÆt b»ng, chi tiÕt : Khai hoang x©y dùng v­ên c©y 

+ B¸n bu«n n«ng, l©m s¶n nguyªn liÖu (trõ gç, tre, nøa) vµ ®éng vËt sèng, chi tiÕt: mua b¸n n«ng s¶n
+ X©y dùng c¸c c«ng tr×nh kiÕn tróc d©n dông kh¸c, chi tiÕt: X©y l¾p c¸c c«ng tr×nh kiÕn tróc d©n dông, c«ng nghiÖp vµ giao th«ng
+ S¶n xuÊt, truyÒn t¶i vµ ph©n phèi ®iÖn, chi tiÕt: §Çu t­ x©y dùng qu¶n lý, khai th¸c vµ kinh doanh c«ng tr×nh thuû ®iÖn.
+ S¶n xuÊt s¶n phÈm kh¸c tõ gç; s¶n xuÊt s¶n phÈm tõ tre, nøa, r¬m, r¹ vµ vËt liÖu tÕt bÖn. Chi tiÕt: chÕ biÕn vµ s¶n xuÊt c¸c s¶n phÈm tõ gç cao su, gç rõng trång vµ gç cã nguån gèc hîp ph¸p.
+ Khai th¸c vµ thu gom than mïn.
+ Vận tải hàng hóa bằng đường bộ.
    4-Chu kú s¶n xuÊt, kinh doanh th«ng th­êng:
    5-§Æc ®iÓm ho¹t ®éng cña doanh nghiÖp trong n¨m tµi chÝnh cã ¶nh h­ëng ®Õn BCTC:

    6-CÊu tróc doanh nghiÖp:

    7-Tuyªn bè vÒ kh¶ n¨ng so s¸nh th«ng tin trªn BCTC:

II/. KYÌ KÃÚ TOAÏN, ÂÅN VË TIÃÖN TÃÛ SÆÍ DUÛNG TRONG KÃÚ TOAÏN:
   1- Kyì kãú toaïn cuía Cäng ty (bàõt âáöu tæì ngaìy 01/01 kãút thuïc vaìo ngaìy 31/12 haìng nàm ).

   2- Âån vë tiãön tãû sæí duûng trong ghi cheïp kãú toaïn laì: Âäöng Viãût Nam (VNÂ)

III/. CHUÁØN MÆÛC VAÌ CHÃÚ ÂÄÜ KÃÚ TOAÏN AÏP DUÛNG:

   1- Chãú âäü kãú toaïn aïp duûng:

      C«ng ty ¸p dông chÕ ®é kÕ to¸n ViÖt Nam ban hµnh theo Th«ng t­ sè 200/2014/TT-BTC ngµy 22/12/2014 cña Bé Tµi ChÝnh h­íng dÉn chÕ ®é kÕ to¸n doanh nghiÖp míi thay thÕ cho QuyÕt ®Þnh sè 15/2006/Q§-BTC, c¸c chuÈn mùc kÕ to¸n ViÖt Nam do Bé Tµi ChÝnh ban hµnh vµ c¸c v¨n b¶n söa ®æi, bæ sung, h­íng dÉn thùc hiÖn kÌm theo.
    2- Tuyãn bäú vãö viãûc tuán thuí Chuáøn mæûc kãú toaïn vaì Chãú âäü kãú toaïn Viãût Nam: Cäng ty aïp duûng caïc chuáøn mæûc kãú toaïn Viãût Nam vaì caïc vàn baín hæåïng dáùn chuáøn mæûc do nhaì næåïc âaî ban haình. Caïc baïo caïo taìi chênh âæåüc láûp vaì trçnh baìy theo âuïng qui âënh cuía tæìng chuáøn mæûc, thäng tæ hæåïng dáùn thæûc hiãûn chuáøn mæûc vaì chãú âäü kãú toaïn hiãûn haình âang aïp duûng.

   3- Hçnh thæïc kãú toaïn aïp duûng: C«ng ty ¸p dông h×nh thøc sæ kÕ to¸n nhËt ký chung.
IV/.  CAÏC CHÊNH SAÏCH KÃÚ TOAÏN AÏP DUÛNG:

      1-Nguyên tắc chuyển đổi BCTC lập bằng ngoại tệ sang Đồng Việt Nam

      2-Các loại tỷ giá hối đoái áp dụng trong kế toán

      3-Nguyên tắc xác định lãi suất thực tế dùng để chiết khấu dòng tiền

      4- Nguyãn tàõc xaïc âënh caïc khoaín tiãön vaì caïc khoaín tæång âæång tiãön:

        C¸c nghiÖp vô kinh tÕ ph¸t sinh b»ng ngo¹i tÖ ®­îc quy ®æi ra ViÖt nam ®ång theo tû gi¸ giao dÞch thùc tÕ t¹i thêi ®iÓm ph¸t sinh nghiÖp vô. T¹i thêi ®iÓm cuèi n¨m c¸c kho¶n môc tiÒn tÖ cã gèc ngo¹i tÖ ®­îc quy ®æi theo tû gi¸ b×nh qu©n liªn ng©n hµng do Ng©n hµng Nhµ n­íc ViÖt Nam c«ng bè vµo ngµy kÕt thóc niªn ®é kÕ to¸n.

        Chªnh lÖch tû gi¸ thùc tÕ ph¸t sinh trong kú vµ chªnh lÖch tû gi¸ do ®¸nh gi¸ l¹i sè d­ c¸c kho¶n môc tiÒn tÖ t¹i thêi ®iÓm cuèi n¨m ®­îc kÕt chuyÓn vµo doanh thu hoÆc chi phÝ tµi chÝnh trong n¨m tµi chÝnh.

        C¸c kho¶n ®Çu t­ ng¾n h¹n kh«ng qu¸ 3 th¸ng cã kh¶ n¨ng chuyÓn ®æi dÔ dµng thµnh tiÒn vµ kh«ng cã nhiÒu rñi ro trong chuyÓn ®æi thµnh tiÒn kÓ tõ ngµy mua kho¶n ®Çu t­ ®ã t¹i thêi ®iÓm b¸o c¸o.

     5-Nguyªn t¾c kÕ to¸n c¸c kho¶n ®Çu t­ tµi chÝnh
Khoaín âáöu tæ vaìo Cäng ty con, cäng ty liãn kãút âæåüc kãú toaïn theo phæång phaïp giaï gäúc. Låüi nhuáûn thuáön âæåüc chia tæì cäng ty con, cäng ty liãn kãút phaït sinh sau ngaìy âáöu tæ âæåüc ghi nháûn vaìo Baïo caïo kãút quaí hoaût âäüng kinh doanh. Caïc khoaín âæåüc chia khaïc (ngoaìi låüi nhuáûn thuáön) âæåüc coi laì pháön thu häöi caïc khoaín âáöu tæ vaì âæåüc ghi nháûn laì khoaín giaím træì giaï gäúc âáöu tæ.
     6-Nguyªn t¾c kÕ to¸n nî ph¶i thu
     7- Nguyãn tàõc ghi nháûn haìng täön kho:
       Hµng tån kho ®­îc tÝnh theo gi¸ gèc. Tr­êng hîp gi¸ trÞ thuÇn cã thÓ thùc hiÖn ®­îc thÊp h¬n gi¸ gèc th× ph¶i tÝnh theo gi¸ trÞ thuÇn cã thÓ thùc hiÖn ®­îc. Gi¸ gèc hµng tån kho bao gåm chi phÝ mua, chi phÝ chÕ biÕn vµ c¸c chi phÝ liªn quan trùc tiÕp kh¸c ph¸t sinh ®Ó cã ®­îc hµng tån kho ë ®Þa ®iÓm vµ tr¹ng th¸i hiÖn t¹i.

       Gi¸ trÞ hµng tån kho ®­îc x¸c ®Þnh theo ph­¬ng ph¸p nhËp tr­íc xuÊt tr­íc.

       Hµng tån kho ®­îc kÕ to¸n theo ph­¬ng ph¸p kª khai th­êng xuyªn.



Dự phòng giảm giá hàng tồn kho của Công ty được trích lập theo các quy định kế toán hiện hành. Theo đó, Công ty được phép trích lập dự phòng giảm giá hàng tồn kho lỗi thời, hỏng, kém phẩm chất trong trường hợp giá trị thực tế của hàng tồn kho cao hơn giá trị thuần có thể thực hiện được tại thời điểm kết thúc niên độ kế toán.

   8- Nguyãn tàõc ghi nháûn vaì kháúu hao TSCÂ, TSCÂ thuã taìi chênh, báút âäüng saín âáöu tæ:

       Tµi s¶n cè ®Þnh ®­îc ghi nhËn theo gi¸ gèc. Trong qu¸ tr×nh sö dông, tµi s¶n cè ®Þnh ®­îc ghi nhËn theo nguyªn gi¸, hao mßn luü kÕ vµ gi¸ trÞ cßn l¹i.

      KhÊu hao ®­îc trÝch theo ph­¬ng ph¸p ®­êng th¼ng. Thêi gian khÊu hao ®­îc ­íc tÝnh nh­ sau:

	· Nhµ cöa, vËt kiÕn tróc
	     5 - 25 n¨m

	· M¸y mãc, thiÕt bÞ  
	     6 - 10 n¨m

	· Ph­¬ng tiÖn vËn t¶i  
	     8 - 14 n¨m

	· ThiÕt bÞ v¨n phßng
	     5 - 10 n¨m


       Riãng âäúi våïi væåìn cáy cao su tæì ngaìy 01/01/2010 phæång phaïp kháúu hao âæåüc trêch theo Quyãút âënh säú 221/QÂ-CSVN ngaìy 27 thaïng 04 nàm 2010 cuía Táûp âoaìn Cäng nghiãûp Cao su Viãût Nam “V/v: Ban haình âiãöu chènh tyí lãû trêch kháúu hao væåìn cáy cao su theo chu kyì khai thaïc 20 nàm vaì theo Cäng vàn säú 1937/BTC-TCDN ngaìy 09 thaïng 02 nàm 2010 cuía Cuûc Taìi chênh Doanh nghiãûp.

     9- Nguyãn tàõc kãú toaïn caïc håüp âäöng håüp taïc kinh doanh:

   10- Nguyãn tàõc ghi nháûn vaì väún hoaï caïc khoaín chi phê âi vay :
       Chi phí đi vay được ghi nhận vào chi phí sản xuất kinh doanh trong kỳ khi phát sinh, trừ khi chi phí đi vay liên quan trực tiếp đến việc đầu tư xây dựng hoặc sản xuất tài sản dở dang được tính vào giá trị của tài sản đó (được vốn hoá) khi có đủ điều kiện quy định trong Chuẩn mực Kế toán Việt Nam số 16 “ Chi phí đi vay ”. Chi phí đi vay liên quan trực tiếp đến việc đầu tư xây dựng hoặc sản xuất tài sản dở dang được tính vào giá trị của tài sản đó (được vốn hoá) bao gồm các khoản lãi tiền vay, phân bổ các khoản chiết khấu hoặc phụ trội  khi phát hành trái phiếu, các khoản chi phí phụ phát sinh liên quan đến quá trình làm thủ tục vay.
    11-Nguyên tắc kế toán thuế TNDN hoãn lại:

    12-Nguyên tắc kế toán chi phí trả trước:
     - Chi phÝ tr¶ tr­íc dµi h¹n: Các chi phí trả trước chỉ liên quan đến chi phí sản xuất kinh doanh năm tài chính hiện tại được ghi nhận là chi phí trả trước ngắn hạn. 

Các chi phí sau đây đã phát sinh trong năm tài chính nhưng được hạch toán vào chi phí trả trước dài hạn để phân bổ dần vào kết quả hoạt động kinh doanh: Công cụ dụng cụ xuất dùng phục vụ công tác cạo mủ có giá trị lớn, các khoản chi phí sửa chữa lớn phát sinh trong năm.

Việc tính và phân bổ chi phí trả trước dài hạn vào chi phí sản xuất kinh doanh từng kỳ hạch toán được căn cứ vào tính chất, mức độ từng loại chi phí để chọn phương pháp và tiêu thức phân bổ hợp lý. Chi phí trả trước được phân bổ dần vào chi phí sản xuất kinh doanh theo phương pháp đường thẳng.
13-Nguyên tắc kế toán nợ phải trả:

14-Nguyên tắc ghi nhận vay và nợ phải trả thuê tài chính:

15-Nguyên tắc và phương pháp ghi nhận các khoản dự phòng phải trả:
16-Nguyên tắc ghi nhận doanh thu chưa thực hiện:

17-Nguyên tắc ghi nhận trái phiếu chuyển đổi
       18- Nguyãn tàõc ghi nháûn chi phê phaíi traí:
C¸c kho¶n chi phÝ thùc tÕ ch­a ph¸t sinh nh­ng ®­îc trÝch tr­íc vµo chi phÝ s¶n xuÊt, kinh doanh  kú nµy ®Ó ®¶m b¶o khi chi phÝ ph¸t sinh thùc tÕ kh«ng g©y ®ét biÕn cho chi phÝ s¶n xuÊt kinh doanh trªn c¬ së ®¶m b¶o nguyªn t¾c phï hîp gi÷a doanh thu vµ chi phÝ . Khi c¸c chi phÝ ®ã ph¸t sinh, nÕu cã chªnh lÖch víi sè ®· trÝch, kÕ to¸n tiÕn hµnh ghi bæ sung hoÆc ghi gi¶m chi phÝ t­¬ng øng víi phÇn chªnh lÖch.
      19- Nguyãn tàõc ghi nháûn väún chuí såí hæîu:
       Väún âáöu tæ cuía chuí såí hæîu âæåüc ghi nháûn theo säú väún thæûc goïp cuía chuí såí hæîu.

       Väún khaïc cuía chuí såí hæîu âæåüc ghi theo giaï trë coìn laûi giæîa giaï trë håüp lyï cuía caïc taìi saín maì doanh nghiãûp âæåüc caïc täø chæïc caï nhán khaïc tàûng, biãúu sau khi træì (-) caïc khoaín thuãú phaíi näüp (nãúu coï) liãn quan âãún caïc taìi saín âæåüc tàûng, biãúu naìy vaì khoaín bäø sung tæì kãút quaí hoaût âäüng kinh doanh.

        Låüi nhuáûn sau thuãú chæa phán phäúi laì säú låüi nhuáûn tæì caïc hoaût âäüng kinh doanh cuía doanh nghiãûp sau khi træì (-) caïc khoaín âiãöu chènh do aïp duûng häöi täú thay âäøi chênh saïch kãú toaïn vaì âiãöu chènh häöi täú sai soït troüng yãúu cuía caïc nàm træåïc. 

      20- Nguyãn tàõc vaì phæång phaïp ghi nháûn doanh thu:
      - Doanh thu bán hàng được ghi nhận khi đồng thời thỏa mãn các điều kiện sau:

         + Phần lớn rủi ro và lợi ích gắn liền với quyền sở hữu sản phẩm hoặc hàng hóa đã được chuyển giao cho người mua;

        + Công ty không còn nắm giữ quyền quản lý hàng hóa như người sở hữu hàng hóa hoặc quyền kiểm soát hàng hóa;

        + Doanh thu được xác định tương đối chắc chắn;

        + Công ty đã thu được hoặc sẽ thu được lợi ích kinh tế từ giao dịch bán hàng;

        + Xác định được chi phí liên quan đến giao dịch bán hàng

- Doanh thu cung cấp dịch vụ: 

Doanh thu cung cấp dịch vụ được ghi nhận khi kết quả của giao dịch đó được xác định một cách đáng tin cậy. Trường hợp việc cung cấp dịch vụ liên quan đến nhiều kỳ thì doanh thu được ghi nhận trong kỳ theo kết quả phần công việc đã hoàn thành vào ngày lập Bảng Cân đối kế toán của kỳ đó. Kết quả của giao dịch cung cấp dịch vụ được xác định khi thỏa mãn các điều kiện sau:

        + Doanh thu được xác định tương đối chắc chắn;

        + Có khả năng thu được lợi ích kinh tế từ giao dịch cung cấp dịch vụ đó;

        + Xác định được phần công việc đã hoàn thành vào ngày lập Bảng cân đối kế toán;

        + Xác định được chi phí phát sinh cho giao dịch và chi phí để hoàn thành giao dịch cung cấp dịch vụ đó.
        + Phần công việc cung cấp dịch vụ đã hoàn thành được xác định theo phương pháp đánh giá công việc hoàn thành.
- Doanh thu hoạt động tài chính 

Doanh thu phát sinh từ tiền lãi, tiền bản quyền, cổ tức, lợi nhuận được chia và các khoản doanh thu hoạt động tài chính khác được ghi nhận khi thỏa mãn đồng thời hai (2) điều kiện sau:

        + Có khả năng thu được lợi ích kinh tế từ giao dịch đó;

        + Doanh thu được xác định tương đối chắc chắn.

Cổ tức, lợi nhuận được chia được ghi nhận khi Công ty được quyền nhận cổ tức hoặc được quyền nhận lợi nhuận từ việc góp vốn.
   21-Nguyên tắc kế toán các khoản giảm trừ doanh thu

   22-Nguyên tắc kế toán giá vốn hàng bán
     23- Nguyãn tàõc kãú toaïn chi phê taìi chênh:
      Các khoản chi phí được ghi nhận vào chi phí tài chính gồm:

 + Chi phí hoặc các khoản lỗ liên quan đến các hoạt động đầu tư tài chính

 + Chi phí cho vay và đi vay vốn

 + Các khoản lỗ do chênh lệch tỷ giá hối đoái của các nghiệp vụ phát sinh liên quan đến ngoại tệ.

 + Dự phòng giảm giá đầu tư chứng khoán

Các khoản trên được ghi nhận theo tổng số phát sinh trong kỳ, không bù trừ với doanh thu hoạt động tài chính.
24-Nguyên tắc kế toán chi phí bán hàng, chi phí quản lý doanh nghiệp:

     25- Nguyãn tàõc vaì phæång phaïp ghi nháûn chi phê thuãú thu nháûp doanh nghiãûp hiãûn haình, chi phê thuãú thu nháûp doanh nghiãûp hoaîn laûi:
       - Thuế thu nhập doanh nghiệp thể hiện tổng giá trị của số thuế phải trả hiện tại và số thuế hoãn lại.

- Số thuế hiện tại phải trả được tính dựa trên thu nhập chịu thuế trong năm. Thu nhập chịu thuế khác với lợi nhuận thuần được trình bày trên Báo cáo Kết quả hoạt động kinh doanh vì thu nhập chịu thuế không bao gồm các khoản thu nhập hay chi phí tính thuế hoặc được khấu trừ trong các năm khác (bao gồm cả lỗ mang sang, nếu có) và ngoài ra không bao gồm các chỉ tiêu không chịu thuế hoặc không được khấu trừ.

- Công ty đang áp dụng theo Thông tư số 96/2015/TT-BTC ngày 22/06/2015 của Bộ Tài chính hướng dẫn thi hành Nghị định số 12/2015/NĐ-CP ngày 12/02/2015 của Chính phủ qui định chi tiết thi hành Luật sửa đổi bổ sung một số điều các Luật về thuế và sửa đổi bổ sung một số điều của Thông tư số 78/2014/TT-BTC ngày 18/06/2014 về hướng dẫn thi hành Luật thuế thu nhập doanh nghiệp và các văn bản sửa đổi, bổ sung khác có liên quan. Hiện tại đơn vị đang áp dụng mức thuế suất thuế thu nhập doanh nghiệp là 20%. 
- Thuế thu nhập hoãn lại được tính trên các khoản chênh lệch giữa giá trị ghi sổ và cơ sở tính thuế thu nhập của các khoản mục tài sản hoặc công nợ trên báo cáo tài chính và được ghi nhận theo phương pháp bảng cân đối kế toán. Thuế thu nhập hoãn lại phải trả phải được ghi nhận cho tất cả các khoản chênh lệch tạm thời còn tài sản thuế thu nhập hoãn lại chỉ được ghi nhận khi chắc chắn có đủ lợi nhuận tính thuế trong tương lai để khấu trừ các khoản chênh lệch tạm thời. 


- Thuế thu nhập hoãn lại được xác định theo thuế suất dự tính sẽ áp dụng cho năm tài sản được thu hồi hay nợ phải trả được thanh toán. Thuế thu nhập hoãn lại được ghi nhận vào báo cáo kết quả hoạt động kinh doanh trừ trường hợp khoản thuế đó có liên quan đến các khoản mục được ghi thẳng vào vốn chủ sở hữu. Trong trường hợp đó, thuế thu nhập hoãn lại cũng được ghi thẳng vào vốn chủ sở hữu.
- Tài sản thuế thu nhập hoãn lại và nợ thuế thu nhập hoãn lại phải trả được bù trừ  khi Công ty có quyền hợp pháp để bù trừ giữa tài sản thuế thu nhập hiện hành với thuế thu nhập hiện hành phải nộp và khi các tài sản thuế thu nhập hoãn lại và nợ thuế thu nhập hoãn lại phải trả liên quan tới thuế thu nhập doanh nghiệp được quản lý bởi cùng một cơ quan thuế và Công ty có dự định thanh toán thuế thu nhập hiện hành trên cơ sở thuần.
Các loại thuế khác được áp dụng theo các luật thuế hiện hành tại Việt Nam.
26-Các nguyên tắc và phương pháp kế toán khác.
     Người lập biểu                           Kế toán trưởng                                Tổng giám đốc

-Số chứng chỉ hành nghề;

-Đơn vị cung cấp dịch vụ kế toán.
Baín thuyãút minh naìy laì mäüt bäü pháûn cáúu thaình vaì âæåüc âoüc cuìng våïi Baïo caïo Taìi chênh

